

市井中国

南昌出租车安装摄像头

为震慑犯罪,乘客认为侵犯隐私
近年来,南昌市针对出租车的抢劫、偷盗等刑事案件时有发生。为了预防和震慑犯罪,并协助公安部门调查、取证,南昌市城市客运管理部门想出了安装摄像头的办法。目前,南昌市安装摄像头的出租车已有近400辆。

“一上车就对着摄像头,特别扭,甚至有种被人偷拍的感觉。”在南昌一家房地产公司上班的沈兰觉得实在无法接受摄像头对自己隐私的“公然挑衅”。

“万一在车上情侣的亲昵行为或者女生不小心走光被拍到怎么办?如果流传到网上,谁来负责?”江西农业大学一位姓杨的老师说,这是对公民隐私空间的不断挤压。
据新华社

浙江体彩中心血案告破 嫌犯寻网友未果行凶

6月30日发生在浙江省体育彩票中心的砍人案件,目前警方已经有了初步调查结果。行凶者是因为到体彩中心找网友被工作人员拒绝,双方发生争执,行凶者因情绪失控拿出随身携带的小刀捅向体彩中心两名工作人员,导致一死一伤。

据警方初步调查后得知,该行凶男子姓刘,安徽人。两年前认识了一个自称在浙江省体彩中心工作的网友。

据悉,犯罪嫌疑人刘某所携带刀具是两个月前在上海买来的。
据《现代快报》

称民警接警后不作为 女记者脚踹民警被判缓刑

河北电视台女记者刘某因认为西长安街民警在接警后不作为,遂脚踹民警致伤。记者昨日获悉,刘某被北京市一中院终审以妨害公务罪判处拘役6个月,缓刑6个月。

法院审理查明,刘某于去年8月5日10时17分许,在西城区西单时代广场南门前,为举报违章停车问题拨打了“110”报警电话,西长安街派出所民警黄某等人接警后赶到现场,黄某告知刘某违章停车查处属交通队管辖,并将现场情况反馈西长安街派出所指挥中心。而刘某执意认为黄某的执法行为属于“不作为”,并对黄某进行指责、辱骂,进而对黄某抡打、抓挠,在西长安街派出所其他民警到现场对刘某依法传唤并将其强行带离现场时,刘某用脚踹踹黄某,造成民警黄某右大腿软组织挫伤皮下淤血、表皮破损。
据《北京晚报》

在汶川县映秀镇废墟中存活 49 天 比“猪坚强”还坚强的猪 被称作“刚强”,瘦得不到 100 斤了



它可能就靠下雨的雨水,还有剩的一点猪草挺过来的,大家都说猪的生命力太强了。

“刘新明在家里刨出一头活猪,压在废墟下整整49天,你说新不新鲜?”

近日,一条消息在汶川县映秀镇飞速传开,成为当地群众闲暇时津津乐道的谈资。不少人觉得非常不可思议,有些人甚至给它起了“猪刚强”的外号。

“如果真埋了49天还活着,那它肯定比‘猪坚强’还厉害。”

回家掏衣服听到猪哼

刘新明的家在映秀镇老街村,在岷江左岸一个山坡上大概2公里,每年家里养一两头猪。5月30日前,刘新明一共回老屋四次,都没听到声响。

5月30日,全家第四次回村,这次他们找到了刘新明老伴曾发秀的遗体。寻找家当时,他把废墟又倒腾了一次。他说,这一次依然没听到猪叫声。

刘新明办了老伴的后事,一家人就在安置点住下。直到6月29日,想到不久就要搬到映秀镇上的板房住,他们又回了趟家。

当天下午,一家人掏出了不少衣服,还有一些没坏的桌椅、柜子,女儿和儿媳忙着洗衣服,在门口树上晾起来,他仍忙着找点东西。“就在这时,我听到猪哼的声音,当时觉得好奇怪。”好奇的他踩着碎砖到屋后,趴下身子仔细听,隔了一会,又传来更清晰的猪叫声。

“哎呀,不会哦,你们快来听,看下面是不是猪在叫,我耳朵可能出问题了!”刘新明大声叫

三人过来,儿子刘武用劲踢木桩,下面又传来猪哼声。

几个人赶紧将一堆木桩和石棉瓦移开,清理掉一堆碎石块和瓦片,竟看到一头猪趴在一个“洞”口,大半个身子钻了出来,身子下的泥土新鲜,明显是刚刨出来的。“这不是咱家的猪吗?居然还活着!”全家人简直不敢相信自己的眼睛。

猪瘦得不到 100 斤

2日中午,记者赶到映秀。听说是找刘新明,当地居民说:“你们是来采访他家发现猪的事情吧?”不少人说,他们都去刘新明家看了,觉得非常不可思议,有些人甚至给它起了“猪刚强”的外号。

“如果真埋了49天还活着,那它肯定比‘猪坚强’还厉害。”附近一家电厂职工笑道。

刘新明告诉记者,他屋后有个猪圈,长约6米,宽3米,高约3米,中间用墙隔成两个圈,圈顶用木梁担起,上面加盖一块石棉瓦。西侧的圈里养了两头猪,都是邻居马福清(音)年初从都江堰叫人运来的猪仔,几个月已养得有150斤到160斤左右。

记者看到,这头被称为“猪刚强”的白猪已十分“苗条”,尽管在吃食,但四蹄很无力的样子,趴在泥地上,吃得并不勤快。“原以为遭埋这么多天,肯定饿慌了,但这两天它吃得并不凶。”刘新明说,这头猪现在瘦得不到100斤了,虽然吃得不多,但这两天,这头猪的精神气已有一定好转。

靠草渣挺过 49 天?

“猪刚强”如何挺过49天的呢?马大姐等邻居证实,这头猪确实是6月29日被发现的。就是那天,同组一群人在县里住了很长时间,才一起回村的。

记者看到,那个小空间下方被一层木头压着的不起眼处,有一个斜下去的洞口,里面虽然很黑,但仔细看,发现里面有一个大概能容下猪身的框架,地上有些积水和揉烂的疑似草渣物。

“它可能就靠下雨的雨水,还有剩的一点猪草挺过来的,大家来看的时候,都说猪的生命力太强了。”刘新明感叹道。

据《华西都市报》

公告

尊敬的联通用户:
我公司将于2008年7月5日、7月12日凌晨00:00-06:00对GSM网络进行升级改造,届时可能会给郑州各郊县及市区部分用户的正常使用带来不便,敬请谅解。如果当日升级时间过后,您手机通话和业务使用仍有问题,请咨询客户服务热线10010。
特此敬告!

中国联通有限公司郑州分公司
2008年7月3日

割接公告

尊敬的客户:
为了给广大客户提供更优质的网络服务,2008年7月5日凌晨00:00-06:00郑州市国基路附近及其南、陈寨蔬菜市场以南、电厂东路以东、文源路以北区域和三环以东、嵩河以南、波立马头崔岗路以西、红专路以北区域将进行网络扩容调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。
由此给您带来的不便,敬请谅解。
详情请咨询客户服务热线10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司

向颈椎、腰椎病 膝关节病患者 捐赠通知

郑州同济医院决定向颈椎、腰椎病、膝关节病患者捐赠价值1500元的络路宝康复器一台。
凡经正规医院确诊为颈椎骨质增生、间盘突出、腰肌劳损等引起的疼痛、麻木、肿胀的患者及膝关节骨质增生、风湿、类风湿引起的疼痛、酸软等病症的患者。持本人身份证、一寸免冠照片、近期X光片到本院办理有关捐赠事宜。(康复器所需耗材治疗费、康复治疗费自理)

捐赠电话: 0371-60905896/61899120
捐赠地址: 郑州市花园路与红专路交叉口 郑州同济医院 三楼第五诊室

Best 宝视达眼镜

激情夏天 乐迎奥运

即日起凡在河南宝视达各连锁店购古天乐代言哥拓普太阳镜、框架眼镜500元以上者,可免费获赠一张古天乐见面会门票。数量有限、送完为止
7月29日平顶山、7月30日郑州古天乐与您不见不散

奥运注目,酷夏盛放。

暑期优惠大活动7月1号至8月31日即将来临
太阳镜全场6.5折(国际品牌除外),高中生凭高校录取通知书框架眼镜6折(每人仅限一副),学生、教师活动期间配镜7.5折(特定、特价产品除外)。晶透隐形一降到底,每副7.5元起,视力复健检查费全免,假性近视免费训练。
更多优惠请垂询宝视达河南106家分店。

营业员: 条件: 1、25岁以上,35岁以下。(男女不限) 2、有2年工作经验者优先, 3、高中以上文化程度, 4、普通话流利、气质佳。
如果你想找到饭碗,如果你想展示你的能力,如果你对自己很自信,那就到拥有100多家分店的宝视达眼镜公司报名吧!